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PTA・後援会等部会 

校 名 ・ 通 学 部 会 

総 務 ・ 教 育 部 会 

統
合
協
議
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（
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体
会
議
） 

 

教

育

委

員
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つばさ南・つばさ北小学校 

統 合 協 議 会 だ よ り 

○統合小学校の校名、校歌及び校章の（案）について 

2 小学校の校長、PTA 会長、後援会長及び 4 地区(三保谷・出丸・八ツ保・小見野)の代

表区長により、校名、校歌及び校章の案について、現在の 2校の校名「つばさ」が付けら

れた由来、経緯等を踏まえながら、協議・検討されました。 

 

○スクールバスの運行区域等について 

  2小学校の校長・教頭、PTA会長・副会長により、おもに通学支援区域（スクールバス

運行区域）について、打合せが行われました。今後、PTA内で意見等を集約し、ルート、

停留所の協議・検討に進みます。 

令和５年６月発行 【第２号】  川島町教育委員会 学校統合推進室 

校名・通学部会では、これまでに、つぎのことについて 

協議・検討してきました。 
校 名 ・ 通 学 部 会 

【おもな協議・検討事項】 

･校名、校歌、校章に関すること  

･スクールバスに関すること  

【おもな協議・検討事項】 

･教育内容に関すること 

･運動着、教材等に関すること 

･学校行事に関すること  

･教材、図書、帳簿類等に関すること 

 

② 専門部会の検討結果を、

協議会(全体)で情報共有

し、さらに協議のうえ決定

します。 

つばさ南小学校とつばさ北小学校を、円滑に統合するため、令和５年４月２６日（水)

に、学校の教職員、保護者代表、地域の代表者による「つばさ南・つばさ北小学校統合

協議会」が組織され、統合に向けた協議・検討が始まりました。 

そこで、これまでの協議・検討内容など、進捗状況について、お知らせします。 

【おもな協議・検討事項】 

･ＰＴＡの組織運営等に関すること  

･後援会に関すること  

 

① 具体的な協議・検討は、 

各専門部会で行います。 

③ 協議会の検討結果を 

報告します。 

◆統合に協議会の組織、協議・検討の流れ 
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○移動する文書・教材等のリストアップ作業について 

2小学校間で調整のうえ、統合小学校（川島中学校地内）に移動する文書、教材等をリ

ストアップするよう、事務局から学校に説明しました。校内で業務に支障が生じないよう、

夏休みを中心に作業を進めていきます。 

 

○統合小学校の図書について 

  統合小学校に整備する図書について、2小学校間で協議の結果、7,000冊を目標に閲覧

頻度の高い図書などを揃える方向性で、リストアップすることとしました。校内で業務に

支障が生じないように、作業を進めていきます。 

 

〇統合小学校の体操着等について 

2 小学校の校長・教頭、PTA 副会長により、現在の 2 校の体操着等を基にして、統合

小学校の体操着等について、協議・検討されました。 

 

〇統合小学校の教育計画・行事計画等について 

  統合小学校の教育計画や行事計画は、2小学校間の調整に止まらず、川島中学校や伊草

小学校との連携、交流も考慮に入れ、小中一貫教育の内容を反映しなければなりません。

現在、事務局において、計画策定にかかる方針を検討しています。 

 

 

 

○PTAの統合について 

つばさ南小、つばさ北小、川島中の校長・教頭、PTA 会長・副会長により、PTA の統

合について、打合せが行われました。今後、PTA 内部でさらに協議を進め、組織、会費

等について検討を進めていきます。 

 

○後援会の統合について 

2小学校の校長・教頭、後援会長により、後援会の統合について、打合せが行われまし

た。今後、PTA内部でさらに協議を進め、組織、会費等について検討を進めていきます。 

 

～ご質問やご意見がありましたら、下記事務局までお寄せください。～ 

つばさ南・つばさ北小学校統合協議会事務局 

川島町教育委員会 教育総務課 学校統合推進室 

ＴＥＬ：０４９－２９９－１７３０   ＦＡＸ：０４９－２９７－８４１０ 

〇日 時     令和 5年 6月 9日(金) 午後 4時 30分から 

〇場 所     川島町町民会館 1階研修室 

〇おもな内容  統合小学校の校名、校歌及び校章の（案）について 

総 務 ・ 教 育 部 会 

PTA・後援会等部会では、これまでに、つぎのことについて

協議・検討してきました。 

 

総務・教育部会では、これまでに、つぎのことについて 

協議・検討してきました。 

PTA・後援会等部会 

統合協議会(全体会議) 
これまでの各専門部会での検討結果について、さらに協議

を行い、協議会として検討結果をまとめました。 
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